

Stretnutie 12

Dátum: 30.4.2018

Čas: 13:00- 16:00

Prítomní

Vedúci projektu: Ing. Martin Labaj
Product owner: Ing. Karol Rástočný, PhD.
Členovia tímu: Bc. Martin Gulis
Bc. Denis Grotkovský
Bc. Michal Ševčík
Bc. Jana Tomcsányiová
Bc. Barbora Ungerová
Bc. Marek Vlha
Bc. Jakub Janeček

Stav Plnenia Úloh z Predchádzajúceho Cvičenia

Názov	Zodpovedný	Do kedy	Stav	Poznámky

Stručný Priebeh a Výsledky Stretnutia

1. Standup comedy
 - a. Maťo-
 - i. Počítanie test fieldov aby sa nepočítal počet, pristupuje sa tam podľa ID, robí PR a bude done
 - b. Jana-
 - i. Retrospektíva za letný semester a plánuje ostatné dokumentačne veci
 - c. Marek-

- i. Pozeral na tu hlavnú stránku, urobil krátky návrh, plánuje dorobiť a implementovať
- d. Barbora-
 - i. Nič a plánuje to zrobiť, opraviť súbor atď
- e. Denis-
 - i. Nič
- f. Jakub-
 - i. Písal správu k projektu, je pri analýze, a plánuje ako sme to chceli zrobiť ako sme to implementovali, nevie čo tam písať, keď bude problém ozve sa
- g. Mišo-
 - i. Reportovanie z rollbaru, bolo len vypnuté ale ono to posielalo, a to sk asi nie cez rollbar
- 2. Niektoré TFS tasky neboli priradené
- 3. K tomu /sk sa to nevie skompilovať a pôjde to.
- 4. Obrázok na Homepage
 - a. Prihlásený používateľ a videl by tam veci čo má reviewovať a pod.
- 5. Správa
 - a. 10 strán dvojtípcových
 - b. Osnova
- 6. Odovzdať
 - a. Vytlačiť? Nie
 - b. Oficiálna prezentácia? Nie ale dobrá používateľská príručka
 - c. RAW súbory k dokumentáciám
 - d.

Úlohy do ďalšieho stretnutia

Názov	Zodpovedný	Do kedy	Stav	Poznámky